

■黃愷傑近日忙拍内地眞人騷《壯志凌雲》。

形纖瘦的千語很注重健康生活,如在香港的 話,她每周會抽兩天去健身,務求擁有健康身 體,她表示:「自覺身體潺弱,很多時出外工作都 容易水土不服,腸胃不適,所以必須用飲食和做運 動調節,現在也有找營養師幫忙, (男友林峯陪你 一起運動?)沒有,但他更有需要,因為男仔要有 更好身形, (他fit嗎?) 唔知,不願置評,最重要 是自己感覺良好, (喜歡肌肉型男生?)喜歡健康 的大隻,不喜歡像選美大賽爆肌般誇張。」

千語今日前赴韓國出席電影節,至於跟韓國男神 李敏鎬合作的電影《賞金獵人》將於下月底開拍: 問到是否在港、韓兩地取景?千語表示:「仲睇 緊,因韓國疫情問題,不過我明(今)日都去韓 大問題是語言溝通, 所以她已下載了韓文翻譯 app,可以即時翻譯,因當地工作人員英文不是很 好,她的韓文更加不好,必須要靠通訊系統!

「星二代」Hilary無壓力

Hilary和萬儀早前為護膚品牌分別以小紅帽和 《風中奇緣》的寶嘉康蒂公主造型拍攝宣傳照,拍 攝時他們的母親都不在場,萬儀説:「媽咪覺得造 型好靚。」Hilary謂:「媽咪覺得OK,她更給我 看參考資料,乃是王菲臉上同樣劃上紅色的相,之 後看回自己的相都不錯。」

作為「星二代」的Hilary不覺得有壓力,何況這 是自己選擇,不過她即將到美國波士頓升讀大學, 會選讀室內設計,問到是否跟外籍男友同一間學 校?她直言:「同一間學校,但不同學院,相隔有 點遠,(特登選讀和男友同校?)不是,兩年前已 擔心,下次拍攝時再見。」

友拍拖一年多,問到感情是否穩定?她笑笑説: 「不知道,媽咪已見過男友, (經常三個人去旅 行?)不是。」

黃愷傑揸飛機說服父母

黄愷傑透露近日忙於拍攝以駕駛飛機為題材的內 地真人騷《壯志凌雲》,其他選手尚有夏雨、張雨 绮等,他們會一起接受飛航訓練,最後奪冠便獲機 師執照。問其母可有擔心?他説:「問過七個選手 都説屋企人會擔心,但揸飛機是我兒時夢想,所以 我已説服父母,他們叫我放膽去做,拍攝時會做足 安全措施。」

説到張雨綺剛宣佈離婚一事,黃愷傑表示:「她 未宣佈離婚時,我們有見過,其後得知離婚消息, 也有傳短訊問候她,叫她堅強過來,對方叫我不用



唯唯每月獲發五千零用錢

及林盛斌 (Bob) 昨日為網 上消費平台活動擔任司儀,唯唯表示 最貴一次在網上消費高達萬多元,所 以老婆不喜歡他在網上購物,而有了 這個網上消費平台便可以偷偷購物。 問到財政是否交由太太保管?唯唯 説:「婚前已將收入全交太太保管, 以前赚多少便花多少,有了太太管數 後便好好多了。」他又自爆太太每月 只會給他五千元作零用錢,但可以簽 卡,限額亦只是數千元。他笑説: 「最近想買棍波車畀自己,雖然知道 老婆會反對,但答應了她不買衫和 鞋,儲錢換新車。」

阿Bob指女兒經常拿他的手提電話 亂撳,所以要小心做好密碼保護,他 笑説:「如果買了幾隻勞力士回來怎 算?」做司儀經驗豐富的他又大讚拍 檔唯唯表現不錯,可以考慮二人合作 開棟篤笑。



■Bob 大讚拍檔唯唯(右)做司儀的表現

香港文匯報訊(記者 李思穎)中學文憑 試於今日放榜,楊千嬅以「超級榮譽太陽 使者」身份出席昨晚舉行「太陽計劃2015 中學文憑試放榜打氣大會」,立法會主席 曾鈺成、陳柏宇、陳凱彤都有現身,千嬅 在台上分享當年放榜心情和經驗,勉勵一

為一班放榜

學生打氣。

千嬅憶述當年也是剛好夠分數讀護士學 校,現時她把會考證書擺放在媽咪家,搞 笑的千嬅反問將來囝囝讀書,校方需否看 父母的會考證書,大家便笑說除非囝囝讀 她的學校,千嬅即說:「啋!我是讀女校 的,一定不會。」

求學時期的千嬅,最差勁是數學科,所 以當年她先向爹哋備案,這一科不會有好 成績,千嬅笑言:「世事難測,沒料偏偏 入了最需要計數的娛樂圈,幸而以前有媽 咪幫手,現在就有老公幫忙。」

揚言不是怪獸家長的千嬅,會讓囝囝選取喜歡的科目,千 **嬅也深切體會現在小朋友讀書眞的很煩,父母也得面試,又** 要爭學位,慨嘆父母不易做,她認爲仔女要孝順父母,最重 要是先保護好自己的身體。

千嬅和老公丁子高下周又再投入拍攝內地節目《極速前進 2》,千嬅不諱言受到老公影響,也擁有一份求勝心,同時拍



Crz@HunterZ

沒送寫眞贈杏兒男友 訊(記者梁靜

凝 (Celine) 昨 日到西九龍中心 ■「雞扒妹」 出席相集《童萌時 在其海報上印 光》發佈會,在台上 又不停擺甫士,賣弄 可愛。只得六歲多的 Celine, 相集主 打賣萌,但卻有露底相,其母被問到 此事時,即黑面表示也是剛剛才看 到,又指覺得相片健康:「個女都拍

過內衣褲廣告。」至於 Celine 則表示

不會與同學分享相集。



■Crz(右)獲其他兩位隊員陳蕊蕊 (中)及鄧詠雪撐場

早前與胡杏兒男友Phil傳出過緋聞的組合HunterZ成員Crz首度推出寫 真,獲其他兩位隊員陳蕊蕊及鄧詠雪撐場。問到 Crz 可有送寫真給 Phil?她 卻稱二人並非很熟絡,而報道出街後已沒有聯絡,故沒有送予對方。被問 到自己與杏兒的身材哪個較好?Crz指杏兒很高,可以的話也想用身材換 對方的高度。

「雞扒妹」送禮遇冷場

台灣「雞扒妹」鄭家純今年首度加入書展寫真戰,昨日她谷胸上陣出席 《Bubble & friends 寫真祭》,吸引不少龍友拍攝。雞扒妹在台上印有其 泳裝照的海報上獻吻及印唇印,又謂答中問題就可以得到禮物,可是最終 沒有人舉手,她只好尷尬地打圓場說:「現場的朋友比較喜歡拍照,雙手 都沒空。」事後她受訪時指在台灣已有預購,24小時內已賣出1000本,也 有香港粉絲在網上訂購。」問到可知年屆50歲的羅霖亦同樣推出寫真?她 説:「不同年齡都有不同的美, (有甚麼招數贏?) 人不是每天都爭着 赢,最緊要對得起自己、出版商和喜歡我的人。」將會到書展宣傳的她, 透露會以寫真內的造型到場,更稱不怕遭人「鹹豬手」。

香港文匯報訊 周國賢、洪卓立、王梓軒 Super Girls等昨日出席《香港流行音樂頒獎禮 2015》記者會,近日風塵僕僕的周國賢待活 動結束後,便會坐凌晨機飛往大阪為新歌 《我們都不是無辜的》拍攝MV,還會到當地 的鳥取沙丘取景。

周國賢會為這次MV親自執導,由於歌曲內 容是講夫妻關係,他早前親自選了兩對夫婦 和小朋友拍攝,他有感而發說:「過去兩年 學懂不少,覺得以前的自己太自私,現在懂 得從別人角度出發。」早前一度有傳周國賢



■周國賢和丁悅合照

和太太感情亮紅燈,他表示跟太太和三個囡囡關係很好,問他這首歌是送 給太太嗎?他説:「曲線的話都算是, (為何不找太太拍攝MV?)不是 太好,她太靚了,我不想找太靚的人拍攝,哈哈。」

另洪卓立(Ken)回想入行拍攝的首個唱片封套和MV是在日本拍攝, 那次經歷可説苦不堪言,他説:「每早天未亮,便要在三度寒冷氣溫下出 發開工,結果冷病發燒,辛苦得喊起來,但現在回頭去看便是小事,已沒 有什麼底線,唯一力保是最後一點的防線,便是下面的一點。」

陳豪田蕊妮 滿意新劇高開

香港文匯報訊 陳豪(Moses)與田蕊妮昨 午在將軍澳電視城接受《今日VIP》訪問, 並為現正播出的新劇《鬼同你OT》宣傳, 對於該劇前晚首播最高收視達28點,平均收 視有27點,比日前播畢的外購劇《武則天》 首播平均26點高一點。新劇收視理想,阿 Mo滿意的笑道:「算交到功課!我跟阿田 的化學作用見到成效,開頭好,希望保持落 去。」首次拍喜劇的阿田亦滿意成績,並笑 稱自己已不停向朋友推介劇集。

■陳豪與田蕊妮昨日接受 《今日VIP》訪問。

阿Mo近日正忙於拍新劇《潮流教主》,他透露劇集尚有個多星期便煞 科,之後就會放假,打算一家四口出外旅遊,因為大仔在三個月及六個 月大時已外遊,但細仔還未有機會出埠,想帶細仔去多些地方。身旁的 阿田聽到就羨慕的指,小朋友年紀小小就有機會去旅遊,很幸福。説到 他頻頻外遊,豈不是要花很多錢?阿Mo就指照顧兩兒子長大已是一條很 漫長的路,由他們讀書開始,花費已沒有盡頭,又透露太太陳茵媺日前 已帶同一歲半的大仔上學前班,讓他適應學校生活。

另外,有周刊指無綫因推出自家App,不准藝人將穿着戲服的相片放 上社交網,如想看多些藝人消息,就要去無綫的App。無綫企業傳訊部 副總監曾醒明被問到有關報道,他承認無綫短期內將推出由娛樂新聞台 主導的App,但否認公司不准藝員放相到社交網,只是不鼓勵藝員太早 將劇照曝光,希望留待劇集推出時才放相,以加強宣傳效力。為了集中 統一公司的宣傳工作,不希望各自為政,去年初多個部門主管更成立統 籌小組,負責對外的宣傳策略。